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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—P. D. El Secretario General del Con-
greso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/085677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Grau i Buldú, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas solicitando su respuesta por escrito.

Ante la continuada avería en los «Servicios Telefó-
nicos, S. A.» que ha dejado a las poblaciones de Borén, 
Isavarre, Isil, Alòs D’lsil, Sorpe y parte de València 
D’Aneu, en el Pirineo de Lleida, sin los correspondien-
tes servicios, este Diputado pregunta:

¿Cuáles han sido las acciones del Gobierno recla-
mando una actuación de urgencia a Telefónica para 
resolver este problema en plena temporada turística?

¿Prevé el Gobierno presentar ante «Telefónica de 
España, S.A.» alguna reclamación por la falta de servi-
cio durante casi una semana en diversas poblaciones de 
la Vall D’Aneu en el Pirineo de Lleida?

¿Considera el Gobierno reclamar a Telefónica de 
España, S.A. alguna penalización por la falta de servi-
cio a diversas poblaciones de la Vall D’Aneu en el Piri-
neo de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de agosto 
de 2006.—Pere Grau i Buldú, Diputado.

184/085678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuando tiene previsto el Gobierno iniciar las obras 
de la nueva Comisaría de la Policía Nacional en Vilano-
va i la Geltrú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de julio 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/085679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 6 de junio el Pleno del Congreso de los 
Diputados aprobó una Propuesta de Resolución en la 
que, concretamente, se decía:

«18. Cumplimiento de la Sentencia del Tribunal 
Supremo relativa a la unidad de la lengua catalana.

El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
impulsar, en todos los ámbitos de la Administración 
General del Estado, el cumplimiento de la Sentencia 
del Tribunal Supremo, de 15 de marzo de 2006, en la 
que se reafirma el reconocimiento de la unidad de la 
lengua catalana, con independencia de la denominación 
oficial de la misma en los distintos Estatutos de Auto-
nomía.»

En la página web de la Dirección General de Tráfico 
existen entradas distintas que no respetan esta uni-
dad de la lengua reconocida por el propio Tribunal 
Supremo.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué actuaciones lleva a cabo el Ministerio del Inte-
rior y, en concreto, la Dirección General de Tráfico 
para dar cumplimiento a la resolución aprobada por el 
Congreso de los Diputados en la que se insta al Gobier-
no a impulsar, en todos los ámbitos de la Administra-
ción General del Estado, el cumplimiento de la Senten-
cia del Tribunal Supremo, de 15 de marzo de 2006, en 
la que se reafirma el reconocimiento de la unidad de la 
lengua catalana, con independencia de la denominación 
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oficial de la misma en los distintos Estatutos de Auto-
nomía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de julio 
de 2006.—Jordi Jané i Guach, Diputado.

184/085680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas solicitando su respuesta por escrito.

ANTECEDENTES

El pasado mes de febrero se aprobó en la Comisión 
de Fomento y Vivienda del Congreso de los Diputados 
una Proposición no de Ley del Grupo Parlamentario 
Catalán (Convergència i Unió) en la que se instaba al 
Gobierno a:

1. Restablecer el servicio ferroviario directo 
entre Barcelona y el aeropuerto de El Prat con carác-
ter inmediato y como máximo en el próximo mes de 
junio de 2006.

2. Poner en servicio el nuevo material móvil en los 
servicios ferroviarios entre Barcelona y el aeropuerto 
de El Prat con carácter inmediato tan pronto como se 
reciban, y como máximo en el segundo semestre del 
presente año 2006, con el objetivo de aumentar la ofer-
ta de plazas.

Recientemente y en cumplimiento de este mandato 
parlamentario y tras alguna demora, se ha abierto final-
mente el servicio ferroviario entre Barcelona y el Aero-
puerto del Prat. No obstante, la frecuencia de paso de 
los trenes es de 30 minutos, a pesar de que cuando se 
inició esta línea en el año 1975 esta frecuencia era de 
20 minutos.

Asimismo, la buena acogida del servicio en los pri-
meros días después de la reapertura, justificarían, sin 
ninguna duda, un aumento en las frecuencias de paso, así 
como alargar el horario de servicio hasta las 00:00 horas 
para que pudiera coincidir con la franja horaria del 
Metro. Por último, también sería oportuno poder conec-
tar la Estació de França, de donde parte el servicio, con 
la estación «Barceloneta» de la Línea 4 del Metro.

Por otro lado, durante la jornada del día 24 de julio 
se produjeron graves retrasos en la línea, que afectaron 
al conjunto de la red de Cercanías del área de Barcelo-
na, al parecer por problemas informáticos. Ello provo-
có graves demoras e inconvenientes a los usuarios.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

1. ¿Tiene previsto el Gobierno aumentar la frecuen-
cia de paso de los trenes en el servicio entre el Aeropuer-
to del Prat y la Estació de França de Barcelona?

2. ¿Existe alguna previsión para prolongar el 
horario de servicio de esta línea hasta las 00:00 horas, 
siguiendo la misma franja horaria que el metro?

3. ¿Existe alguna previsión para conectar la Esta-
ció de França con la estación «Barceloneta» de la 
línea 4 del metro?

4. ¿Cuáles son las causas que provocaron las gra-
ves demoras en los trenes de Cercanías de Barcelona el 
pasado día 24 de julio?

5. ¿Se debieron estas demoras a problemas infor-
máticos que afectaban a la reapertura de la línea entre 
el Aeropuerto del Prat y la Estació de França?

6. ¿Qué medidas tiene previstas para evitar que se 
produzcan ese tipo de problemas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de julio 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/085682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta solicitando su respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 2006 
figuraba la remodelación de la estación de La Llagosta 
(Barcelona) de la línea ferroviaria Barcelona-Vic, hasta 
el presente, 31 de Agosto de 2006, no se ha realizado 
ninguna actuación.

¿Qué mejoras piensa realizar el Gobierno en la esta-
ción de La Llagosta a cargo de los presupuestos del 
Estado del 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de septiem-
bre de 2006.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/085683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.
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En los presupuestos generales del Estado para el 
2006, estaba prevista una partida para la reconversión 
del enlace ferroviario de mercancías Papiol-Mollet, 
para su reconversión en tren de pasajeros.

¿Qué acciones hay previstas para el 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de septiem-
bre de 2006.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/085684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta solicitando su respuesta por escrito.

En el proyecto de reconversión de la línea ferrovia-
ria de mercancías entre Papiol y Mollet (Barcelona), 
¿está prevista una estación de pasajeros en la población 
de Santa Perpetua de Mogoda (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Dipu-
tada.

184/085685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta las siguientes preguntas para que le sea con-
testadas por escrito:

¿Cuáles son los criterios técnicos de reparto que ha 
aprobado la Comisión Nacional de Protección de la 
Naturaleza para conceder ayudas a las Comunidades 
Autónomas para reducir la mortalidad por electrocu-
ción en aves?

¿Por qué Catalunya no se ha beneficiado del reparto 
de 1.607.900 euros del presupuesto de la Dirección 
General para la Biodiversidad del Ministerio de Medio 
Ambiente para paliar el problema de la electrocución 
de las aves?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de septiem-
bre de 2006.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/085686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito:

La Ministra de Fomento ha anunciado repetidamen-
te que la llegada del AVE a Barcelona-Sants será el 
próximo año 2007. Esto supone que para entonces el 
proyecto constructivo deberá estar finalizado y recep-
cionado en todos sus tramos hasta Barcelona.

Para la correcta recepción de las obras comprendidas en 
los tramos entre Martorell y l’Hospitalet, deberá cumplirse 
con lo indicado en el «Anejo 14 de Integración Ambientat» 
del proyecto constructivo, en el que- se prevén invertir 
7 millones de euros en restauración ambiental.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento que la 
inversión de 7 millones de euros asociada al «Anejo 14 
de Integración Ambiental» del proyecto del AVE en sus 
tramos del Baix Llobregat se lleve a cabo durante el 
año 2007?

¿Considera el Ministerio de Fomento que el cumpli-
miento de las inversiones contempladas en el «Anejo 
14 de Integración Ambiental» del proyecto del AVE en 
sus tramos del Baix Llobregat es condición necesaria 
para recepcionar estas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/085687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito:

La Directiva 91/271/CEE del Consejo, de 21 de 
mayo de 1991, sobre el tratamiento de las aguas resi-
duales urbanas sigue siendo un referente normativo en 
relación a la calidad del agua y a los plazos para gene-
ralizar una depuración adecuada.

Al parecer consta que diversos municipios de Caste-
lló (como Vinaròs, Benicarló, Peñíscola, Alcalà, Caba-
nes, Oropesa y Benicàssim) todavía incumplen la citada 
normativa y han incumplido los plazos para garantizar 
un tratamiento de calidad.
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Según el artículo 9 del Real Decreto 509/1996, de 15 
de marzo, por el que se establecen las normas aplicables 
al tratamiento de las aguas residuales urbanas, las admi-
nistraciones públicas, en el ámbito de sus  respectivas 
competencias, efectuarán el seguimiento correspondien-
te y los controles periódicos precisos para garantizar el 
cumplimiento de las obligaciones en esta cuestión.

En el apartado 4 del citado artículo se menciona que 
se notificará a la Secretaría de Estado de Medio 
Ambiente el resultado de la realización de los controles 
señalados y un informe de la situación de la aplicación 
de la normativa cada 2 años, para poder ser comunica-
do a la Comisión Europea.

¿Ha recibido la Secretaría de Estado de Medio 
Ambiente, según obliga el artículo 9.4 del Real Decre-
to 509/1996 de 15 de marzo, informes bianuales sobre 
el cumplimiento de la normativa de tratamiento de 
aguas residuales urbanas según los criterios de la 
Directiva 91/271/CEE, de la provincia de Castelló?

¿Era consciente la Secretaría de Estado de Medio 
Ambiente del probable incumplimiento de la normativa 
europea de tratamiento de aguas residuales en la pro-
vincia de Castellón? ¿Qué medidas se han tomado para 
evitar dicho incumplimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito:

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la Cuen-
ca del Tajo lo más probable es que impida autorizar 
ningún trasvase y diversos municipios de Alicante, 
entre otras provincias, pueden verse afectados.

¿Qué medidas tiene previstas el gobierno para com-
pensar la ausencia de aguas para trasvasar entre el Tajo 
y el Segura? ¿En qué orden se van a llevar a cabo tales 
medidas y qué disponibilidades de agua van a suponer 
para los municipios de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito:

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación exacta 
están los proyectos asociados al programa Agua que 
garanticen una nueva disponibilidad más autosuficiente.

¿En qué fase se encuentra el proyecto de «Planta 
desaladora. Mejora de la calidad en Pilar de la Horada-
da»? ¿En qué fecha esta prevista su finalización y que 
disponibilidad de agua supondrá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito:

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación 
exacta están los proyectos asociados al programa Agua 
que mejoren la gestión de los recursos hídricos.

¿En qué fase se encuentra el proyecto de «Remodela-
ción del sistema de conducciones de la Mancomunidad 
de Canales del Taibilla»? ¿En qué fecha está prevista su 
finalización y qué disponibilidad de agua supondrá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.



Congreso 27 de septiembre de 2006.—Serie D. Núm. 437

20

184/085691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación 
exacta están los proyectos asociados al programa Agua 
que mejoren la gestión de los recursos hídricos.

¿En qué fase se encuentra el proyecto de «Mejora de 
la calidad del agua para abastecimiento urbano prove-
niente del trasvase Tajo-Segura»? ¿En qué fecha está 
prevista su finalización y qué disponibilidad de agua 
supondrá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación exacta 
están los proyectos asociados al programa Agua que 
garanticen una nueva disponibilidad más autosuficiente.

¿En qué fase se encuentra el proyecto de «Desaladora 
para l’Alacantí y Vega Baixa»? ¿En qué fecha está previs-
ta su finalización y qué disponibilidad de agua supondrá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación 
exacta están los proyectos asociados al programa Agua 
que garanticen una nueva disponibilidad más autosufi-
ciente.

¿En qué fase se encuentra el  «proyecto informativo 
de las obras para la planta desaladora y otras comple-
mentarias en la Marina Alta»? ¿En qué fecha está previs-
to el inicio y finalización de estas obras que permitirán 
una disponibilidad de 24.000 metros cúbicos diarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación exacta 
están los proyectos asociados al programa Agua que 
garanticen una nueva disponibilidad más autosuficiente.

¿En qué fase se encuentra el  «proyecto informativo 
de las obras de desalación y obras complementarias 
para la Marina Baixa-Alicante, solución Mutxamel y 
solución El Campello, y de su Estudio de Impacto 
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Ambiental»? ¿En qué fecha está previsto el inicio y 
finalización de estas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación 
exacta están los proyectos asociados al programa Agua 
que mejoren la gestión de los recursos hídricos.

¿En qué fase se encuentra el proyecto de «Reutiliza-
ción y balsa de regulación en la Villajoiosa»? ¿En qué 
fecha está prevista su finalización y qué disponibilidad 
de agua supondrá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación 
exacta están los proyectos asociados al programa Agua 
que mejoren la gestión de los recursos hídricos.

¿En qué fase se encuentra el proyecto de «Reutiliza-
ción de aguas residuales de la EDAR de Novelda y 
Monfort del Cid»? ¿En qué fecha está prevista su fina-
lización y qué disponibilidad de agua supondrá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación 
exacta están los proyectos asociados al programa Agua 
que mejoren la gestión de los recursos hídricos.

¿Qué actuaciones concretas se comprenden en el 
proyecto «Reutilización de aguas residuales en el siste-
ma Vinalopó-Alacantí», que supondrá un esfuerzo 
inversor aproximado de 23 millones de euros? ¿En qué 
fase se encuentra cada una de las actuaciones? ¿En qué 
fecha está prevista la finalización de cada una de las 
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
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gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación exacta 
están los proyectos asociados al programa Agua que 
garanticen una nueva disponibilidad más autosuficiente.

¿En qué fase se encuentra el  proyecto de «Amplia-
ción de la desaladora de Xàbia»? ¿En qué fecha está 
prevista su finalización y qué disponibilidad de agua 
supondrá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación exacta 
están los proyectos asociados al programa Agua que 
garanticen una nueva disponibilidad más autosuficiente.

¿En qué fase se encuentra la licitación de obras de la  
«nueva desaladora del Canal de Alacant»? ¿En qué 
fecha está previsto el inicio y finalización de estas 
obras? ¿Qué incremento en la disponibilidad de agua 
supondrá esta actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación exacta 
están los proyectos asociados al programa Agua que 
garanticen una nueva disponibilidad más autosuficiente.

¿En qué fase se encuentra el proyecto de «Planta 
desaladora de La Pedrera»? ¿En qué fecha está prevista 
su finalización y qué disponibilidad de agua supondrá? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación 
exacta están los proyectos asociados al programa Agua 
que mejoren la gestión de los recursos hídricos.

¿En qué fase se encuentra el proyecto «Conexión 
Fuensanta/Taibilla»? ¿En qué fecha está prevista su 
finalización y qué disponibilidad de agua supondrá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.
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A finales de este mes, el Consejo de Ministros debe 
aprobar un trasvase del Tajo-Segura para los próximos 
tres meses. La poca disponibilidad de agua en la cuenca 
del Tajo lo más probable es que impida autorizar nin-
gún trasvase y diversos municipios de Alicante, entre 
otras provincias, pueden verse afectados.

En este sentido es crucial saber en qué situación 
exacta están los proyectos asociados al programa Agua 
que mejoren la gestión de los recursos hídricos.

¿En qué fase se encuentra el proyecto de «Moderni-
zación de las infraestructuras hidráulicas de los rega-
díos de la Vega Baixa del Segura»? ¿En qué fecha está 
prevista su finalización y qué disponibilidad de agua 
supondrá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/085703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, don Ricardo Torres 
Balaguer y don Josep Antoni Santamaría i Mateo, 
Diputados por Valencia, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué volumen de inversión se ha destinado para la 
supresión de pasos a nivel y de modernización de las 
estaciones, en la provincia de Valencia, en los ejerci-
cios 2005 y 2006, especificado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio 
de 2006.—Margarita Pin Arboledas, Ricardo Torres 
Balaguer y Josep Antoni Santamaría i Mateo, Dipu-
tados.

184/085704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
y don Alberto Fidalgo  Francisco, Diputado por Ourense, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta, 
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El 4 de marzo del presente año, el Consejo de Minis-
tros acordó la adopción de medidas para favorecer la 
igualdad entre mujeres y hombres. Estas medidas afec-
taban a un gran número de Ministerios.

¿Cuál ha sido la finalidad del Convenio firmado al 
que se comprometen en el Consejo de Ministros con la 
Asociación de Mariscadoras de Galicia (AGAMAR) y 
cuya finalidad era encontrar fórmulas alternativas de 
empleo en el sector de la pesca y de la acuicultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—María Isabel Salazar Bello y 
Alberto Fidalgo Francisco, Diputados.

184/085705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las actuaciones 
que está impulsando la Confederación Hidrográfica del 
Júcar para la protección y regeneración del entorno 
natural en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio 
de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/085706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué actuaciones está realizando el Gobierno 
para conectar las potabilizadoras de La Pedrera y 
Torrealta (Orihuela)?

2. ¿Qué cuantía tiene previsto invertir el Gobierno 
en las obras de conexión entre ambas potabilizadoras?
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3. ¿Qué municipios se verán favorecidos por la 
precipitada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio 
de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/085707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno en qué situación se 
encuentran las obras del llamado embalse de San 
Diego, cuya función será almacenar y regular los cau-
dales procedentes del futuro trasvase entre el Júcar y 
Vinalopó, así como también de la inversión total que 
supondrá la referida actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio 
de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/085708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Motivación

El Ministerio de Medio Ambiente gestiona la adqui-
sición de fincas en el litoral para ampliar el dominio 
público. En Galicia se tramita la adquisición de siete 
fincas. Por ello preguntamos:

¿En qué estado se encuentran los diferentes expe-
dientes de adquisición de fincas en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de julio 
de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/085709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno del número de repa-
triaciones llevadas a cabo de ciudadanos extranjeros 
que se encontraban ilegalmente en territorio español en 
los años 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio 
de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/085710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El Ejército de Tierra organiza estos días en Madrid 
un curso bajo la responsabilidad del teniente general 
Romero.

Entre los ejercicios teóricos del curso figura la 
«Operación Cid Campeador», cuyo objetivo consiste 
en «eliminar al enemigo y recuperar el control de los 
campos auríferos y petrolíferos». Dado que en España 
no existen yacimientos de petróleo y que, salvo excep-
ciones como la del río Narcea, tampoco tenemos yaci-
mientos auríferos de especial entidad desde que el 
Imperio Romano saqueó Las Médulas del Bierzo y 
otras minas ibéricas y de la Gallaecia, en tiempos ante-
riores a Jesucristo, se supone que el curso se refiere a 
una intervención en el extranjero, aunque no se con-
templa en qué base jurídica se sustentaría ese tipo de 
intervenciones.

Otro ejercicio consiste en «repeler la invasión de 
Quijotia por parte de Lusitania», lo que parece referirse 
a una invasión teórica de España por parte de Portugal, 
dificilmente imaginable después de lo sucedido en la 
batalla de Aljubarrota, en la tarde del 14 de agosto  
de 1385, cuando las tropas portuguesas al mando de 
Juan I de Portugal derrotaron al ejército castellano  
de Juan I de Castilla.

¿Conoce el Gobierno los contenidos de este curso?
¿Qué valoración le merecen?
¿Existen en las enseñanzas militares contenidos tan 

sorprendentes como éste?
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¿Podría el Gobierno moderar el espíritu imaginativo 
de los responsables de este curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu-
tado.

184/085711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas personas extranjeras, que no han entrado 
legalmente en el país, han sido trasladas a Cataluña, 
con indicación de las cifras por cada una de las cuatro 
provincias y concretando cuántas lo han sido a la ciu-
dad de Barcelona, con indicación de la comunidad desde 
donde han sido trasladados en los años 2005 y 2006, 
inclusive el mes de agosto último, desglosado por 
meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/085712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas personas extranjeras se calcula que han 
entrado ilegalmente por los pasos fronterizos de Cata-
luña, con indicación de la estimación por cada paso 
fronterizo?

¿Cuántos agentes del Cuerpo Nacional de Policía o 
de la Guardia Civil están destinados en cada puesto fron-
terizo de Cataluña, desglosado por puesto fronterizo 
y turnos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/085713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los activos inmobiliarios que el 
Consorcio de la Zona Franca de Barcelona ha vendido 
en los ejercicios 2004, 2005 y 2006, detallando importe 
y activo enajenado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/085714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para garan-
tizar la seguridad de la estructura del Templo de la 
Sagrada Familia, que se verá afectado por el trazado del 
tren de Alta Velocidad en la ciudad de Barcelona? Tras 
el período de información pública, ¿qué medidas en 
este sentido ha rechazado el Gobierno como conse-
cuencia de las alegaciones presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/085715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno con rela-
ción a la construcción del Museo Nacional de Urbanis-
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mo en la ciudad de Barcelona (subsede del Museo 
Nacional de Arquitectura), con indicación de calendario, 
coste y determinaciones básicas del proyecto? ¿Qué 
emplazamientos ha ofrecido el Ayuntamiento de Barce-
lona para la construcción del referido Museo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/085716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta lo señalado por la disposición 
adicional séptima de la Ley 7/1985, de 2 de abril, regu-
ladora de las Bases del Régimen Local, incorporada 
por la Ley Orgánica 14/2003, de 20 de noviembre, ¿en 
qué Ayuntamientos de la provincia de Barcelona no 
puede acceder la Dirección General de la Policía al 
padrón municipal por vía telemática?

¿Cuántos Ayuntamientos de la provincia de Barce-
lona han denegado el acceso al padrón municipal a la 
Dirección General de la Policía en los ejercicios 2004, 
2005 y 2006, desglosado por ejercicios y con relación 
nominal de los referidos Ayuntamientos? ¿Qué medi-
das ha tomado el Gobierno ante dicha negativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/085717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha detectado que padecieran enfermedades las 
personas extranjeras que no han entrado legalmente en 
el país en los años 2005 y 2006 y que bien han sido tras-
ladas a Cataluña o bien han entrado por los pasos fronte-
rizos catalanes? En su caso, ¿cuál ha sido el número de 
personas —desglosadas por meses en los años 2005 y 

2006—, qué tipo de enfermedades y, en concreto, cuáles 
son los datos de la ciudad de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/085718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Datos estimados del número de personas inmigrantes 
en situación irregular en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/085719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Delitos y faltas cometidos en la provincia de Málaga 
hasta el 30 de agosto de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/085720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inmigrantes subsaharianos llegados 
a Andalucía desde principio del año 2006 eran menores 
de edad, cuál ha sido su destino y por cuánto tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/085721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos inmigrantes han sido trasladados desde las 
Islas Canarias a la Comunidad Autónoma Andaluza 
durante los meses de junio, julio y agosto de 2006, 
especificando ciudades de destino y número?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/085722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes subsaharianos menores lle-
gados a la provincia de Málaga durante el año 2006, 
dónde han sido trasladados y tiempo de estancia de los 
mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/085723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿No se considera una intervención directa de la 
Administración General del Estado la ayuda solicitada 
a las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/085724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

Se puede suponer que, por razones de seguridad y 
de forma lógica, en estos momentos se están tomando 
medidas para evitar, en cumplimiento de la normativa 
vigente, que en los trenes, incluidos los AVE, se trans-
porte munición por viajeros que utilicen este medio 
para trasladarse a distintas zonas para la práctica cine-
gética.

Esta situación es un serio inconveniente para muchos 
cazadores que, con destino a Castilla-La Mancha y 
Andalucía, usan los trenes como transporte público para 
la práctica de esta actividad.

Comprendiendo la necesidad de garantizar la segu-
ridad, sin embargo, parecería lógico que se adoptaran 
medidas por parte de Renfe que hicieran posible el 
transporte de munición ya que, el volumen que cada 
cazador utiliza en una jornada cinegética, por lo gene-
ral, no debería ofrecer dificultad para su custodia en el 
tren y entrega en el lugar del destino al titular, sin oca-
sionar demoras innecesarias en el convoy o dar lugar a 
costes adicionales importantes.

Por las razones antes expuestas y con objeto de tras-
ladar este problema a los responsables correspondientes 
y dando por hecho que con voluntad el problema puede 
ser resuelto satisfactoriamente para todas las partes 



Congreso 27 de septiembre de 2006.—Serie D. Núm. 437

28

implicadas, se formulan las siguientes preguntas de las 
que se desea obtener respuesta por escrito:

1. ¿Cuáles son las razones por las que en estos 
momentos se ponen dificultades y se impide el transpor-
te de munición en los trenes de largo recorrido, perjudi-
cando la acción de cazar para quienes, debidamente 
autorizados, pretenden ejercer dicha actividad conforme 
a la ley?

2. ¿Es consciente el Gobierno de que, al no adop-
tarse solución alguna a este problema, hará imposible 
que los cazadores utilicen este medio de transporte para 
acudir a terrenos acotados en distintas partes de España 
para la legítima práctica de la caza?

3. ¿Puede informar el Gobierno qué medidas está 
estudiando para que, garantizando la necesaria seguri-
dad en los trenes, se pueda utilizar este medio de trans-
porte por cazadores que viajan con munición y arma 
para llegar a sus lugares de destino en donde no existen 
facilidades para adquirir la munición correspondiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2006.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu-
tado.

184/085725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que solicita respuesta escrita.

¿Qué inversiones y ayudas se han realizado por 
parte del Gobierno en Andalucía durante el período 
2004-2005 y 2006 hasta la fecha en materia deportiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/085726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Defensa de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Va el señor Ministro a atender el requerimiento 
que le ha realizado la Federación de Trabajadores del 

Metal de UGT, de que los empleados de las fábricas 
de armas de Santa Bárbara-General Dynamics en 
toda España se incorporen como personal civil al 
Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Puede garantizar la señora Ministra, como lo ha 
hecho el día 27 de agosto pasado el Delegado del 
Gobierno en Asturias, señor Trevín, que el futuro AVE 
Madrid-Gijón, a través de la variante de Pajares, va a 
realizar la totalidad del trayecto en dos horas y cin-
cuenta minutos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas en el Principado de Asturias 
en expropiaciones en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-



Congreso 27 de septiembre de 2006.—Serie D. Núm. 437

29

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas en el Principado de Asturias 
en expropiaciones relacionadas con el artículo 60 en el 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas en el Principado de Asturias 
en expropiaciones relacionadas con el artículo 61 en 
el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por la señora Ministra 
con el Gobierno asturiano a fin de dar cumplimiento a 
la Proposición no de Ley, aprobada en el Congreso de 
los Diputados, para proteger la Iglesia de Santullano, 
de Oviedo, del tráfico de la autopista «Y».

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas en el Principado de Asturias 
en actuaciones de abastecimiento y saneamiento de 
cuencas, llevadas a cabo por la Confederación Hidro-
gráfica del Norte en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas en el Principado de Asturias 
en actuaciones de restauración hidrográfico-forestal 
en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

Ante el proyecto de instalar una planta regasifica-
dora en el Puerto de El Musel (Gijón):

¿Va la señora Ministra a consentir que se incumpla 
la normativa existente relativa a la protección de vivien-
das en dos kilómetros a la redonda, que no se da en este 
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caso, y que podría afectar a 70.000 vecinos, aproxima-
damente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Defensa de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de militares asturianos que están desplaza-
dos en misiones internacionales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a tomar en consideración el escri-
to presentado por la Coordinadora Ecologista de Astu-
rias en la fase previa de consultas, en el que se recogen 
una serie de alegaciones sobre los daños y perjuicio que 
puede provocar el hecho de la instalación de una planta 
regasificadora en el puerto de El Musel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 

siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

Desde hace ocho meses, los vecinos de Corvera 
(Asturias) están esperando a que la empresa adjudicata-
ria del tramo de la autovía del Cantábrico más cercano 
a su pueblo comience a arreglar los viales repletos de 
baches y socavones como consecuencia del continuo 
tránsito de camiones que transportaron los materiales 
para la construcción de los viaductos.

¿Qué actuaciones ha realizado la señora Minis-
tra para solucionar de forma inmediata los proble-
mas que padecen los vecinos de la citada localidad 
castrillonense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Tiene proyectado la señora Ministra iluminar la 
autovía «Y» en su entrada a Avilés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

Razones por las cuales ocho meses después de fina-
lizadas las obras de conexión de la autovía «Y» con la 
autovía del Cantábrico, el Ministerio mantiene la seña-
lización de obras con barreras de pivotes en las márge-
nes de la calzada, concretamente, entre Trasona y Taba-
za, con obligación de reducir la velocidad a 80 km/h, 
teniendo en cuenta que desde primeros de año no se ha 
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realizado ningún trabajo en esta área y la situación en la 
que se encuentra la vía conlleva claros riesgos para la 
circulación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Piensa llevar a cabo la señora Ministra algún tipo 
de actuación para evitar las caravanas de más de 8 km 
que se están produciendo en la glorieta de Soto del 
Barco (Asturias), como consecuencia de los retrasos 
que la señora Ministra está provocando en las obras de 
la autovía del Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

Los embalses asturianos están a la mitad de su capa-
cidad y se acercan a sus mínimos históricos, según 
datos del Ministerio de Medio Ambiente.

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo la señora 
Ministra para paliar la situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Actuaciones que ha llevado a cabo el señor Ministro 
para luchar contra el fraude de compra-venta de puntos 
en internet, en relación con el carné de conducir.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista para la finalización de las obras de 
ampliación del aparcamiento del aeropuerto de Ranón 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de radares fijos instalados y en funciona-
miento, así como ubicación de los mismos en el Princi-
pado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Justicia de las 
que solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el proceso de transferencias 
en materia de justicia al Principado de Asturias se da 
por finalizado:

¿Será el Ministerio quien corra con la responsabili-
dad de construir el edificio para el Instituto de Medici-
na Forense?

En caso afirmativo, ¿en qué fase administrativa se 
encuentra el proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de mujeres que han tenido un nombramiento 
como alto cargo en Consejos y órganos dependientes 
del Gobierno en el Principado de Asturias, desde agos-
to de 2005 hasta el día de hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de mujeres que se han incorporado a las 
Fuerzas Armadas en el Principado de Asturias durante 
el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de personas en situación de desaparecidas 
en el año 2005 en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Educación y Cien-
cia, de la que solicita respuesta por escrito.

Índices relacionados con el fracaso escolar en el 
Principado de Asturias en el curso 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de asturianos mayores de sesenta y cinco 
años que se han beneficiado de los viajes de vacaciones 
del IMSERSO en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de turistas que han visitado el Principado 
de Asturias en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Inversiones realizadas durante el año 2005 en el 
Principado de Asturias para ampliar y mejorar la red 
eléctrica de transporte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación de la que solicita respuesta por escrito.

Cuantía de las ayudas concedidas al Principado 
de Asturias para agricultura y desarrollo rural en el 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Cuantía de las ayudas concedidas al Principado de 
Asturias para redes de transporte y energía (FEDER) en 
el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de accidentes mortales en carretera ocurridos 
en el Principado de Asturias en el año 2005, así como 
número de víctimas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de familias asturianas que se han beneficia-
do en el año 2005 del programa de apoyo a familias 
ciudadoras de mayores dependientes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de enfermos de alzheimer asturianos que 
en el año 2005 se han beneficiado de los programas de 
ayuda al Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de colaborar con el Princi-
pado de Asturias en la construcción de puertos de mer-
cancías o puertos deportivos en los diversos municipios 
de la costa asturiana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

Planes de saneamiento del Ministerio para llevar a 
cabo en el territorio de la Comunidad Autónoma del 
Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Investigaciones realizadas para dar con los autores de 
la colocación de 10 kg de clavos en el aparcamietno 
público de Sotu Cangues, cercano a los Picos de Europa, 
en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Va el señor Ministro a ordenar que se protejan con 
algún tipo de vigilancia los tres aparcamientos públicos 
que dan acceso a los Picos de Europa, en el Principado 
de Asturias, a la vista del sabotaje sufrido el pasado 
mes de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Justicia de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de vacantes sin cubrir en plazas de Jueces y 
Magistrados, a fecha 31 de agosto de 2006, en el Prin-
cipado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Economía y Hacien-
da de la que solicita respuesta por escrito.

Evolución de la recaudación del Impuesto de Socie-
dades en los municipios del Principado de Asturias, 
desde 2004 a 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Economía y  Hacien-
da de la que solicita respuesta por escrito.

Evolución de la recaudación del Impuesto del Valor 
Añadido en los municipios del Principado de Asturias 
desde 2004 a 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de teléfonos móviles en el Principado de 
Asturias a fecha 31 de junio de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

Cuantía de las ayudas al Principado de Asturias 
durante el año 2005 para la mejora del medio ambiente, 
entorno natural y recursos hídricos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Grado de satisfacción del Gobierno sobre la actual 
señalización y estado de conservación de las carreteras 
estatales del Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda de la que 
solicita respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas por la señora Ministra desde 
abril de 2004, al día de hoy, para erradicar el chabolis-
mo en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Cuantía de las ayudas al Principado de Asturias 
en 2005 para innovación, I+D+i y sociedad de la 
información.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Cuantía de las ayudas al Principado de Asturias en 
2005 para el desarrollo de recursos humanos, empleabi-
lidad e igualdad de oportunidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Cuantía de las ayudas al Principado de Asturias en 
2005 para la mejora de la competitividad y desarrollo 
del tejido productivo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Programas que han recibido fondos estatales, en el 
Principado de Asturias, para financiar acciones que evi-
ten que los jóvenes asturianos se vean obligados masi-
vamente a emigrar a otras Comunidades Autónomas en 
busca de trabajo en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas del Fondo Social Europeo que ha recibido el 
Principado de Asturias en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de jóvenes menores de veinticinco años 
inscritos en el INEM en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Número de contratos temporales realizados a meno-
res de veinticinco años en el Principado de Asturias en 
el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Número de asociaciones juveniles del Principado de 
Asturias que se han beneficiado de ayudas con cargo a 
la asignación del IRPF del último ejercicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Importe total de devoluciones del IRPF en el año 2005 
en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Puestos de trabajo público convocados durante 2005 
en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Inversiones previstas en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2004 en el Principado de Asturias 
que no se han ejecutado y razones que justifican el 
incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Número de delitos cometidos por inmigrantes en el 
Principado de Asturias en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Relación de municipios asturianos que aún padecen 
deficiencias y problemas en las líneas de telefonía 
móvil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Número de alumnos que se han beneficiado de becas 
en el curso 2005-2006 en la Universidad de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Ministerio durante 2005 algu-
na acción encaminada a promover la cría de urogallos 
en los bosques asturianos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Previsiones del Gobierno sobre la instalación de nue-
vas empresas del Estado en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

¿Va el Gobierno a condonar el déficit sanitario del 
Principado de Asturias, como se anunció? y en caso 
afirmativo, ¿en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Cuantía de las ayudas recibidas por el Principado de 
Asturias por la sequía que padeció esta Comunidad 
Autónoma en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Número de ciclistas fallecidos en el año 2005 en las 
carreteras españolas como consecuencia de accidentes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Actuaciones realizadas por el Fiscal para Incendios 
desde su nombramiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Número de menores que han sufrido malos tratos 
físicos en Asturias en el año 2005 y cuyos datos se 
conozcan a través de denuncias presentadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista del inicio de las obras de la Oficina 
Principal de Correos en Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista por el Ministerio para conocer los 
municipios por los que discurrirá la línea de alta ten-
sión Lada-Velilla, de llevarse a cabo este proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Tiene ya conocimiento la señora Ministra de cuán-
tas estaciones de AVE se van a construir en el Principa-
do de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de la 
que solicita respuesta por escrito.

Superficie afectada por los incendios en Asturias en 
el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita respuesta 
por escrito.

Número de ayudas para gastos derivados de la resi-
dencia del alumno durante el curso fuera del domi-
cilio familiar, correspondientes a la convocatoria del 
curso 2005-2006, concedidas a los alumnos domicilia-
dos en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de ayudas para gastos derivados de la 
matrícula de alumnos de estudios universitarios en la 
convocatoria 2005-2006, concedidas a estudiantes domi-
ciliados en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de ayudas para gastos determinados por la 
condición jurídica del centro docente y de su régimen 
de financiación en nivel de enseñanzas medias, corres-
pondientes a la convocatoria del curso 2005-2006, con-
cedidas a estudiantes domiciliados en el Principado de 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de ayudas para gastos determinados por 
razón de la distancia entre el domicilio familiar del beca-
rio y el centro docente en que realice sus estudios, o el 
centro de trabajo en el que realice sus prácticas, corres-
pondientes a la convocatoria 2005-2006 concedidas a los 
alumnos residentes en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de alumnos beneficiarios de la exención de 
precios públicos por servicios académicos universi-
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tarios por ser miembros de familias numerosas, corres-
pondiente a la convocatoria del curso 2005-2006, a los 
estudiantes domiciliados en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de becas generales de movilidad con resi-
dencia, correspondientes a la convocatoria del curso 
2005-2006, a los alumnos residentes en el Principado 
de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de becas generales de movilidad sin resi-
dencia, correspondientes a la convocatoria del curso 
2005-2006, a los alumnos residentes en el Principado 
de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de becas especiales de movilidad con resi-
dencia, correspondientes a la convocatoria del curso 
2005-2006, a los alumnos residentes en el Principado 
de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de becas especiales de movilidad sin resi-
dencia, correspondientes a la convocatoria del curso 
2005-2006, a los alumnos residentes en el Principado 
de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por el Ministerio a fin 
de que los discapacitados inscritos en las listas del 
paro, en el Principado de Asturias, pueden encontrar 
empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales de la que solicita respuesta por escrito.

Número de discapacitados que, estando inscritos en 
las listas del paro del Principado de Asturias, encon-
traron empleo en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales de la que solicita respuesta por escrito.

Número de discapacitados que, estando inscritos en 
las listas del paro del Principado de Asturias, encon-
traron empleo en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas en el año 2005 en el Principa-
do de Asturias en la formación de cartografía básica y 
derivada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de expedientes de incapacidad permanente 
solicitados en Asturias, así como cifras de los que obtu-
vieron resultado positivo en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ingresos obtenidos por turismo extranjero en el 
Principado de Asturias en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales de la que solicita respuesta por escrito.

Número de habitantes en el Principado de Asturias 
que están en el umbral de la pobreza a día de hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas en el Principado de Asturias 
en material de transporte en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas en el Principado de Asturias 
en adquisición de mobiliario y enseres de oficina en el 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas en el Principado de Asturias en 
actuaciones de conservación, recuperación y ordenación 
del medio natural y de las infraestucturas en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas en el Principado de Asturias 
en adquisición de fincas o edificios en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas en el Principado de Asturias 
en estaciones automáticas en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican que no interese incluir el hotel 
de Pajares en la Red Nacional de Paradores de Turismo 
del Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales de la que solicita respuesta por escrito.

Programas realizados en el año 2005 en el Principa-
do de Asturias, con cargo a fondos estatales, en benefi-
cio de personas mayores dependientes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de suicidios de internos recluidos en la pri-
sión de Villabona (Asturias) en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Ha realizado la señora Ministra algún avance para 
dar cumplimiento a la promesa electoral de Rodríguez 
Zapatero y el PSOE asturiano acerca de la eliminación 
total, y a todos los usuarios, de los peajes de la autovía 
del Valle del Huerna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Obras estatales previstas de inauguración, antes de 
abril de 2007, en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Puede la señora Ministra confirmar los anuncios 
realizados por el señor Areces de que la autovía del 
Cantábrico, a su paso por Asturias, estará finalizada en 
el año 2009 en su totalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Puede la señora Ministra justificar que el hecho de no 
haber respondido a la pregunta escrita formulada por esta 
Diputada (número de expediente 184/062470), relativa al 
número de viviendas de protección oficial construidas en 
el Principado de Asturias en el período 2000 a 2004, no 
es debido a que las cifras le perjudican políticamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exteriores 
de la que solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que la pregunta para respuesta 
por escrito formulada por esta Diputada (número de 
expediente 184/065870), relativa a las ayudas entrega-
das por España a Kenia en 2005, no ha sido contestada 
transcurridos cinco meses desde su presentación,

¿Significa este hecho que no se ha otorgado ni un solo 
euro a ese país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exteriores 
de la que solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que la pregunta para respuesta 
por escrito formulada por esta Diputada (número de 
expediente 184/065871), relativa a las ayudas entrega-
das por España a Mozambique en 2005, no ha sido 
contestada transcurridos cinco meses desde su presen-
tación,

¿Significa este hecho que no se ha otorgado ni un solo 
euro a ese país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exteriores 
de la que solicita respuesta por escrito.

Relación de ayudas al desarrollo concedidas durante 
el año 2004, especificando importes económicos por 
países.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exteriores 
de la que solicita respuesta por escrito.

Relación de ayudas al desarrollo concedidas durante 
el año 2005, especificando importes económicos por 
países.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación de la que solicita respuesta por escrito.

Importe total de la multa láctea que deberán abonar 
los ganaderos asturianos por excesos de producción en 
la campaña 2005-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Conclusiones de las investigaciones policiales llevadas 
a cabo para esclarecer el incendio declarado el 21 de 
agosto de 2006 en la calle de la Constitución, de Avilés, 
con el resultado de cinco vehículos dañados, tres de 
ellos totalmente carbonizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de traspaso del Parque Nacional de 
los Picos de Europa a las Comunidades Autónomas de 
Asturias, Cantabria y Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Cambios que va a llevar a cabo la señora Ministra en 
materia de política forestal a fin de tratar de evitar los 
incendios que de forma alarmante han sucedido en el 
territorio nacional este último año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de extranjeros nacionalizados como espa-
ñoles desde 1996 por años y con relación expresa de 
país de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Grado de contaminación lumínica en el territorio 
nacional, por años, desde 1996 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones de la señora Ministra llevadas a cabo 
desde abril de 2004 para paliar los altos índices de con-
taminación lumínica existentes en España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/085834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Campañas realizadas por el Ministerio desde abril 
de 2004 para paliar los altos índices de contaminación 
lumínica existentes en España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/085835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

El número de víctimas mortales por accidentes de 
tráfico en la provincia de Málaga ha aumentado este 
verano un 61,5 por ciento respecto al mismo período 
del año pasado, aun cuando el 1 de julio actual entró en 
vigor el carné por puntos.

¿Cuál es la causa, según el Gobierno, de que en la 
provincia de Málaga no se dé la tendencia del descenso 
en el número de víctimas mortales constatado a nivel 
nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Manuel Atencia Robledo, Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/085836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente a la sección 17, artículo 60, Dirección 
General de Carreteras, proyecto 38 4161 autovía A-7 
tramo Motril (enlace del Puntalón-Carchuna) a fecha 
de la elaboración de la respuesta por el Gabinete de la 
Ministra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/085837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente a la sección 17, artículo 60, Dirección 
General de Carreteras, proyecto 38 0963 autovía A-7 
tramo de La Gorgaracha–Puntalón, enlace 340 (Puerto 
de Motril), a fecha de la elaboración de la respuesta por 
el Gabinete de la Ministra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/085838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
correspondiente a la sección 17, artículo 60, Dirección 
General de Carreteras, proyecto 38 0485 acondiciona-
miento de la travesía de San Pedro de Alcántara, a 
fecha de la elaboración de la respuesta por el Gabinete 
de la Ministra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/085839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, diputada por A 
Coruña,  perteneciente al  Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso y al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta al 
Gobierno, para la que solicita respuesta por escrito.

Galicia ha vivido en la primera quincena de agosto 
un estado de emergencia por numerosos incendios en 
pueblos y montes de la Comunidad que han causado 
cuatro muertos, numerosos heridos y efectos devastado-
res en términos económicos, ambientales y humanos. 
Cientos de automovilistas quedaron atrapados varios 
días en la AP-9 y en otras carreteras nacionales así como 
en las vías férreas.

Numerosas personas han tenido que desalojar sus 
viviendas y muchos perdieron enseres, cosechas impres-
cindibles para vivir y trabajar al haber arrasado el fuego, 
también fábricas y polígonos industriales. Miles de incen-
dios que al no haber sido apagados a tiempo, se han trans-
formado en catástrofe, por imprevisión e ineficacia del 
Gobierno Central y Autonómico. Ante una situación tan 
grave y el Gobierno haberse negado a comparecer en sede 
parlamentaria para dar explicación a toda la tragedia cau-
sada por los incendios, es por lo que, en relación con ello 
y los daños causados, se realizan las siguientes preguntas:

¿A cuanto asciende el número de incendios que se 
produjeron en el mes de agosto? Y en relación con ello 
¿Cuántos se estima que fueron intencionados? ¿Cuán-
tos por causas desconocidas? ¿Y cuántos por acciones 
de imprudencia?

¿Qué medidas especiales ha tomado el Gobierno 
para identificar y detener a los presuntos pirómanos? 
¿Quién detuvo a los presuntos pirómanos?

¿Cuántos focos de incendios se produjeron los días, 
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 y demás días de 
agosto y septiembre? Con especificación del lugar, día 
y hora en que se produjeron y apagaron

¿Qué tiempo se tardó en apagarlos? ¿Quién atendió 
a los ciudadanos atrapados en las autopistas, algunos de 
ellos viajeros de autocares con maletas en la mano cir-
culando por ellas? ¿Qué medios humanos y materiales 
se utilizaron? ¿Existía alguna unidad de guardia en las 
carreteras y autopistas?

¿En qué día y hora el Gobierno de la Xunta solicitó 
ayuda a la Administración Central?

¿Existía algún Convenio de Vigilancia Forestal entre 
la Xunta y el Ministerio de Defensa para la colabora-
ción del ejército en tareas de vigilancia en las zonas de 
mayor riesgo de incendios? En caso afirmativo ¿en qué 
se había concretado a fecha 15 de julio?

¿Por qué razón este año el ejército no estaba patru-
llando los montes en el mes de agosto?

¿En qué día el Gobierno, decidió enviar el ejército a 
Galicia para colaborar con la Xunta en la lucha contra 
los incendios? ¿Por qué razón el ejército no puede apa-
gar los fuegos en caso de emergencia cuando sí lo han 
tenido que hacer la población civil, incluidos, por des-
gracia, muchos niños y ancianos?

¿Cuántos efectivos de la Guardia Civil estuvieron 
los días que los incendios asolaron Galicia destinados a 
la investigación, información y demás funciones de la 
lucha contra el fuego?

¿Cómo puede el Gobierno explicar que cuando la 
autopista estaba ardiendo y los ciudadanos estaban 
atrapados se haya permitido el cobro de peaje?

¿Quién realiza las tareas de limpieza de los laterales 
de las carreteras nacionales y de las autopistas?

¿Los laterales o lindes de la C-Nacional y autopistas 
que han sufrido incendios estaban debidamente limpios?

¿Cuántos trenes se han visto afectados en su servi-
cio? Con especificación del tren, día, hora, tiempo y 
lugar, así como del número de pasajeros afectados.

¿Qué tipo de material de ayuda y protección se ha 
distribuido a las personas que voluntariamente han con-
tribuido a apagar el fuego? Con especificación del 
número que en su caso se haya distribuido.

¿Qué número de ciudadanos estima el Gobierno 
colaboraron en la extinción de incendios?

¿Cuántos efectivos personales y materiales proce-
dentes de distintas CC.AA., han contribuido solidaria-
mente a luchar contra los incendios? ¿Podría especifi-
carlo por comunidades y fecha de actuación?

¿Qué ayuda internacional existió en la lucha contra 
los incendios, fecha de trabajo y medios personales y 
materiales?

¿Cuál ha sido la actuación de la Dirección General 
de Protección Civil en los incendios? ¿De qué recursos 
humanos y materiales dispuso? ¿Qué personal de la 
subdelegación trabajó en este objetivo? ¿Qué comités 
se constituyeron en la Subdelegación y en la Delega-
ción del Gobierno?

¿Con qué centro de investigación el Gobierno está 
trabajando sobre el problema de los incendios en Gali-
cia? ¿Cuántas personas colaboran? ¿Qué medidas con-
sideran adecuado realizar?

¿El Gobierno tiene algún programa para colaborar 
con las CC.AA., a la profesionalización del personal 
dedicado a la lucha contra incendios?

¿El Gobierno dispone de medios aéreos capaces de 
transportar maquinaria para la lucha contra incendios?

¿El Gobierno contempla la posibilidad de crear un 
fondo dedicado a las CC.AA., para complementar sus 
medios de extinción (maquinaria, mejora de equipa-
mientos, sistemas de detección, investigación, etc.)?

¿A cuantos concellos afectó el fuego y cuantas hec-
táreas se quemaron? A especificar por municipios.

¿Cuántos núcleos, lugares o parroquias han sido 
evacuados ante la extinción del fuego? Con identifica-
ción de los mismos, fecha y duración del desalojo.
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¿Piensa el Gobierno declarar zona catastrófica los 
municipios y comarcas afectados por el fuego? En caso 
afirmativo relación de los mismos y en caso negativo 
razones por las que no lo va a hacer.

¿Cuántas hectáreas se han quemado por cada incen-
dio? ¿Se considera que la media está dentro de lo que 
se quemaba en años anteriores?

¿Cuántas personas han sido hospitalizadas y cuál 
fue el tipo de patología sufrida?

¿Cuántas personas han sido atendidas en los distin-
tos centros hospitalarios y de salud de Galicia? ¿Qué 
tipo de afecciones sufrieron?

¿Qué medidas se tomaron para garantizar la calidad 
de las aguas de abastecimiento de la población? Los 
días siguientes a los incendios en los que el agua de las 
redes de abastecimiento salía oscura en numerosos 
pueblos ¿Qué tipo de actuaciones realizó el Gobierno 
para considerar que el agua era potable? ¿Conoce el 
Gobierno que pueblos enteros dejaron de consumir 
agua de la traída porque estaba llena de posos? ¿En qué 
se basó para diagnosticar que el agua de todas estas 
poblaciones era potable? ¿Qué ayuntamientos sufrieron 
este problema en las aguas?

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para controlar 
a la población que haya podido sufrir algún problema a 
causa de los incendios?

¿Cuántas playas se han visto afectadas por el humo, 
con especificación de su ubicación, tiempo y días que 
duraron estos problemas? ¿Qué medidas se tomaron 
para que las personas no sufrieran algún tipo de afec-
ción por esto?

¿Cuántas cabezas de ganado estima el Gobierno que 
se han asfixiado o caído abrasadas por los incendios?

¿Cuántas plantaciones agrícolas, con especificación 
de su material y ubicación se han visto afectadas por el 
fuego?

¿Cuántas granjas han sido afectadas con especifica-
ción de su ubicación?

¿En qué lugares, ciudades y áreas de población esti-
ma el Gobierno que ha habido problemas de agua, luz y 
teléfono?

¿Cuántas redes del tendido eléctrico y del transporte 
de señal de telefonía móvil han tenido problemas en la 
prestación del servicio? ¿En qué zonas?, con especifi-
cación de día, hora y tiempo en que el servicio tuvo 
problemas.

¿Cuántas líneas de comunicación, postes y apoyo 
logístico se han visto afectados y causaron problemas 
de telefonía o de electricidad?

¿Cuántos polígonos industriales se vieron afecta-
dos? ¿Cuántas naves industriales y locales comerciales 
han sido afectadas? con especificación de su ubicación 
y del número de trabajadores que han tenido que ser 
desalojados de su lugar de trabajo.

¿Cuántos campings se han tenido que desalojar con 
especificación de su ubicación, fecha y número de per-
sonas afectadas por el desalojo?

¿Qué hoteles, casas rurales, u hospederías se han 
visto afectadas por los incendios con especificación de 
su ubicación, día y número de personas desalojadas? 
¿Cuántas cancelaciones registraron los establecimien-
tos hoteleros desde el primer incendio?

¿Qué grado de contaminación estima el Gobierno 
que se ha producido en Santiago de Compostela, Ponte-
vedra, Vigo y Ourense como grandes ciudades espe-
cialmente afectadas por los incendios?

¿Qué espacios naturales protegidos se vieron afecta-
dos por los incendios? ¿Se ha tomado alguna medida 
especial para protegerlos?

¿El Gobierno ha realizado algún tipo de control de 
calidad de las aguas potables que han podido sufrir 
alteración debido a los incendios? En caso afirmativo 
especificación de las muestras que se tomaron y centros 
en los que se hicieron los análisis

¿A cuánto ha ascendido el porcentaje de bajada de 
reservas de agua en Galicia? ¿Ha tomado el Gobierno 
alguna medida en relación con esto?

¿Piensa el Gobierno proceder a realizar un Plan de 
Infraestructuras rurales? En caso afirmativo ¿qué previ-
sión económica contempla?

¿Piensa el Gobierno con las CC.AA., proceder a 
elaborar un Plan de Regeneración de Pastos? En caso 
afirmativo, calendario, fases y presupuesto destinado.

¿Piensa el Gobierno elaborar un Plan Especial de 
recuperación de los viñedos afectados? En caso afirma-
tivo ¿Qué partida presupuestaria se destinará a este 
objetivo?

¿Qué programas de desarrollo rural piensa el 
Gobierno realizar para contribuir a la puesta en valor de 
los suelos quemados? En caso afirmativo especifíquen-
se y evalúense económicamente.

¿Qué programación ha realizado el Ministerio de 
Medio Ambiente para proceder a restaurar los suelos 
afectados por los incendios con indicación de metodo-
logía a seguir, calendario y presupuesto estimado?

¿El Gobierno piensa realizar un Estudio Ecológico 
de restauración de las tierras quemadas?

¿Piensa el Gobierno proceder a elaborar un Plan de 
Dinamización del Turismo rural en el que se incluyan 
ayudas específicas a las casas rurales y hoteles directa o 
indirectamente afectados?

¿Qué medidas especiales ha tomado el Gobierno 
para proteger puntos de especial peligro como gasoli-
neras y otras empresas, de productos inflamables, etc.?

¿Piensa el Gobierno elaborar un Plan de regenera-
ción de las industrias afectadas por los incendios? En 
caso afirmativo ¿qué partida presupuestaria se destina-
rá a tal fin

¿Qué partida presupuestaria ha recibido la Comuni-
dad Autónoma de Galicia a cargo de los Presupuestos 
Generales del Estado del 2006 para tratamientos selví-
colas preventivos e infraestructuras de defensa contra 
incendios?

¿Piensa el Gobierno incrementar en los Presupues-
tos Generales del Estado para 2007 la partida presu-
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puestaria del Ministerio de Medio Ambiente destinada 
a las CC.AA. para tratamientos selvícolas preventivos e 
infraestructuras de defensa contra incendios?

¿Piensa el Gobierno realizar en colaboración con las 
CC.AA. un plan de retirada inmediata de la madera 
quemada para evitar la propagación de plagas? Y presu-
puesto destinado a ello.

¿Qué medidas de prevención de la erosión del terre-
no piensa realizar el Gobierno en colaboración con las 
CC.AA.? ¿Qué presupuesto se va a destinar a ello?

¿Qué plazos de regeneración natural de zonas que-
madas piensa realizar el Gobierno en colaboración con 
las CC.AA. y presupuesto destinado?

¿Qué planes de seguimiento del comportamiento de 
las especies y de su evolución está realizando el 
Gobierno?

¿Qué actuaciones de reforestación piensa realizar el 
Gobierno en colaboración con las CC.AA. y presu-
puesto destinado a ello?

¿Con qué expertos y científicos se está trabajando 
para llevar a cabo las tareas de restauración del suelo? 
¿Qué porcentaje de superficie quemada va a ser someti-
da a tratamientos especiales? ¿Cuáles son los criterios 
para determinar en qué superficies se van a realizar este 
tipo de actuaciones?

¿Qué actuaciones concretas va a realizar el Gobier-
no para mitigar los efectos de los incendios, posteriores 
a las lluvias, en los ríos, rías y mares de las provincias 
de A Coruña y Pontevedra? ¿En qué fecha se van a rea-
lizar? ¿Cuál es el coste y partida presupuestaria a utili-
zar?

¿Piensa el Gobierno proceder a elaborar, aprobar y 
dotar económicamente un Plan para la ejecución de 
obras para la reparación de los daños ocasionados en 
bienes e infraestructuras públicas con cargo a los Pre-
supuestos Generales del Estado 2007?

¿Piensa el Gobierno elaborar un Plan Integral de 
restauración y recuperación de la zona afectada por los 
incendios forestales?

¿Piensa el Gobierno proceder a elaborar un Plan de 
recuperación de bienes de interés cultural afectados por 
los incendios?

¿Piensa el Gobierno incluir en los Presupuestos 
Generales del Estado del 2007 alguna partida presu-
puestaria para labores preventivas en los montes de 
titularidad privada?

¿Piensa el Gobierno incluir en los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007 una partida económica 
para el establecimiento de fondos de restauración, com-
plementaria a los de las CC.AA., para grandes áreas 
quemadas? En caso afirmativo ¿en qué cuantía econó-
mica?

¿Piensa el Gobierno proceder a establecer un siste-
ma de vigilancia continua vía satélite, las 24 horas del 
día en época de alto riesgo de incendios y aplicación de 
las nuevas tecnologías?

¿El Ministerio de Interior piensa proceder a crear 
un centro de coordinación, para investigación de las 
causas de los incendios y persecución de los incendia-
rios?

¿Qué medidas considera el Gobierno convenientes 
realizar para fomentar la implicación de la población 
rural en la conservación de las masas forestales?

¿Piensa el Gobierno crear un Centro de Gestión de 
Crisis en el que se integren las CC.AA.?

¿Qué protocolo de actuación siguió el Gobierno para 
dar respuesta a los incendios en Galicia? ¿Qué miembro 
del Gobierno asumió su coordinación? ¿Cuántas veces 
se reunieron sus integrantes? ¿Cuál es la composición 
del mismo?

¿En qué se basa la Ministra de Medio Ambiente y el 
Ministro de Interior para hablar de trama organizada en 
relación con los incendios de Galicia? ¿Se conocía 
algún informe que lo indicara? En caso afirmativo ¿de 
quién es su autoría?

¿Cuántas personas han sido detenidas hasta la fecha? 
¿Cuál es la edad de las mismas? ¿De las detenidas cuán-
tas han sido puestas en libertad? ¿Cuántas han ingresa-
do en prisión? ¿Cuántas están en libertad con cargos? 
¿Cuántas en centros psiquiátricos o están sometidas a 
algún tratamiento?

¿Considera el Gobierno que la aplicación de la Ley 
de Montes ha sido eficaz en relación a los incendios 
forestales en Galicia?

¿Piensa el Gobierno incrementar el fondo de com-
pensación de incendios establecido en la Ley de Mon-
tes, para que se eleve la cobertura en casos de muerte, 
incapacidad y bienes afectados?

¿Qué razón alega el Gobierno para no haber decla-
rado de nivel 2 muchos incendios que afectaban a 
viviendas, y que ponían en peligro la vida y los bienes 
de las personas? ¿Cuántos de este tipo de incendios 
fueron declarados de nivel 2? ¿Por qué razón no se pro-
dujo la declaración del nivel 3 en algunos de los incen-
dios que de manera incontrolada se convertían en pro-
blemas serios de seguridad y desbordaban el interés 
exclusivamente autonómico, convirtiéndose en un pro-
blema de interés nacional?

¿Piensa el Gobierno abrir dentro de los programas 
de investigación uno específico sobre los incendios 
forestales en Galicia? En caso afirmativo ¿en qué fecha 
se iniciará?

¿En cuánto estima el Gobierno los daños ecológi-
cos, culturales y socioeconómicos producidos?

¿Considera el Gobierno que ha habido algún fallo 
de gestión en la actuación contra los incendios? En 
caso afirmativo ¿en qué consistieron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de septiem-
bre de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.
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184/085840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué  valoración realiza el Gobierno del hecho de 
que habiéndose reducido en el conjunto del país, un 20 
por ciento la siniestralidad en accidentes de tráfico, en 
Salamanca se haya duplicado el número de accidentes 
y de fallecidos?

¿Cuáles son las razones por las que cree el Gobierno 
que Salamanca ha sido la provincia de Castilla y León 
en la que más ha incrementado él número de fallecidos 
en carretera, y la quinta del país?

¿Qué actuaciones tiene previstas para evitar que las 
cifras de siniestralidad en carretera de Salamanca se 
vuelvan a repetir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del 
Grupo Parlamentario de Izquierda-Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds.

184/085841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

El pasado día 5 de septiembre el Ministro de Admi-
nistraciones Públicas Jordi Sevilla hizo unas declara-
ciones en las que aseguraba que el trasvase del Ebro no 
era una solución, aunque señaló que los minitrasvases 
del río Ebro a Castellón sí pueden formar parte de la 
solución al problema del agua.

Al día siguiente la Ministra de Medio Ambiente 
Cristina Narbona, indicó que no hay ningún proyecto 
en estudio ni de minitrasvase ni de trasvase del Ebro a 
Castellón por parte de este Gobierno.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas,

¿Cuál es la opinión del Gobierno en lo relativo al 
minitrasvase del Ebro a Castellón?

¿Cuáles son las razones que llevan al Gobierno a 
expresar dos puntos de vista diferentes sobre la política 
del agua si el Gobierno ya tenía fijada una posición?

¿Considera el Gobierno como opción válida para 
enfrentarse a la carencia de recursos hídricos la ejecu-
ción de minitrasvases?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/085843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convèrgencia i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha emprendido el Gobierno para que 
se produzca una mejora en el servicio, horarios, fre-
cuencia de trenes y duración del recorrido en la línea 
C2 de cercanías de Renfe en el tramo comprendido 
entre Vilanova i la Geltrú y Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/085844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convèrgencia i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas que produjeron retrasos de 
hasta 50 minutos en el trayecto entre Vilanova i la Gel-
trú y Barcelona el lunes 4 de septiembre, concretamen-
te entre las 8:00 h. y las 10 h. de la mañana, franja en la 
que varios trenes quedaron parados en la estación de El 
Prat de Llobregat, dirección Barcelona, sin recibir 
explicación alguna de las causas de dicha parada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/085845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convèr-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el paro registrado por provincias en agosto 
de 2006 de personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/085846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convèr-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cómo se ha concretado la consulta a las Comuni-
dades Autónomas en la elaboración de la convocatoria 
de subvenciones a cargo del 0,52 del IRPF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/085847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convèr-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cómo se está articulando la colaboración de las 
Comunidades Autónomas en la valorización de los 
diferentes programas presentados en la convocatoria de 
subvenciones a cargo del 0,52 del IRPF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/085848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convèr-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cómo piensa el Gobierno articular el seguimiento 
de las Comunidades Autónomas de los programas finan-
ciados a cargo de las subvenciones del 0,52 del IRPF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/085849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convèr-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la distribución por provincias y comunida-
des autónomas de las subvenciones a ayuntamientos 
para atender a personas mayores y dependientes desde 
marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/085850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convèr-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Consulta el Gobierno, antes de su aprobación, a las 
Comunidades Autónomas los reales decretos por los 
que se aprueban subvenciones a los ayuntamientos para 
atender a personas mayores y dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/085851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convèr-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Confirma el Gobierno que los trabajadores autóno-
mos pagarán un 30% menos, de media, en su cotizacio-
nes por accidente de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/085852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convèr-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué compromisos ha asumido el Gobierno en el marco 
de la reciente conferencia internacional sobre el SIDA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/085853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convèr-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene el Gobierno previsto nombrar un 
nuevo responsable del Plan contra el SIDA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/085854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los  
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es la versión del Ministerio de Asuntos Exte-
riores en relación al problema vivido por siete familias 
adoptantes en la República del Congo (Congo-Brazza-
ville) que tuvieron que retornar a España con visado de 
turista tramitado a través de la embajada de Bélgica?

¿Cómo valora el Gobierno la actuación de la emba-
jada española en Congo-Kinshasa en relación con el 

caso de las familias adoptantes en la República del 
Congo-Brazzaville?

¿Por qué motivos en el caso de las familias que 
adoptaron niños en el Congo-Brazzaville la embajada 
española no se limitó a tramitar los visados, como es de 
su competencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/085855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los  
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto aprobar el Gobierno el Pro-
yecto de Ley de Responsabilidad Ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/085856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los  
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas personas extranjeras han sido retornadas 
en los puestos fronterizos correspondientes, por nacio-
nalidades, por año y provincia desde marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/085857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-



Congreso 27 de septiembre de 2006.—Serie D. Núm. 437

54

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los  
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas órdenes de devolución de personas extran-
jeras han sido decretadas, por nacionalidad, por año y 
por cada una de la Subdelegaciones del Gobierno, 
desde marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/085858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los  
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas órdenes de salida obligatoria de personas 
extranjeras han sido dictadas desde marzo de 2004, por 
nacionalidad por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/085860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordon, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito.

El pasado 10 y 11 de enero de 2006 se celebró un 
juicio por presuntas calumnias contra dos ciudadanos 
que previamente habían denunciado un presunto mal-
trato a dos ecuatorianos. Dicho juicio tuvo lugar en el 
Juzgado de lo Penal número 2 de Eivissa. La sorpresa 
fue la presencia en el juicio de unos 50 policías nacio-
nales, la mayoría de los cuales ya no residían en Eivissa. 
Tenemos que recordar que dichos ciudadanos fueron 
declarados inocentes por el tribunal (Sentencia 0045/2006, 
de 30 de marzo de 2006).

Es por todo ello que formulamos las siguientes pre-
guntas:

¿Cuál fue el motivo por el que más de 50 policías nacio-
nales presentasen querella contra dichos ciudadanos?

¿Quién pagó el desplazamiento y el hospedaje de 
estos policías a Eivissa?

¿Quién lo autorizó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Puig i Cordon, Diputado.

184/085861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

En respuesta parlamentaria a este Diputado (Expte. 
184/61329), se afirma que la Comisión Mixta de los 
Ministerios de Fomento y Cultura decidió aprobar la 
financiación de 48 actuaciones para concretar la partida 
de 10.000.000 de euros incluida en el programa 451N 
de los Presupuestos Generales del Estado, fruto de la 
enmienda 1005 del Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana.

¿Cuáles son estas 48 actuaciones? Indicar importe, 
tipo de actuación, lugar de ejecución de dicha actua-
ción y organismo responsable de ésta.

¿Se ha procedido a abonar las cantidades aprobadas 
a las entidades solicitantes? En caso afirmativo, indicar 
en qué casos se ha abonado. En caso negativo, fecha 
prevista para firmar cada uno de los convenios.

La misma respuesta afirma que de éstas se han des-
tinado 11.483.148,91 euros a 30 actuaciones. ¿Qué 
actuaciones son éstas?, ¿cuándo se va a destinar el pre-
supuesto para las actuaciones restantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/085862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
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mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántas concesiones para llevar a cabo los servi-
cios de «handling» se conceden en cada uno de los 
aeropuertos gestionados por AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Andreu i Domingo, Dipu-
tado.

184/085863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué empresas se han presentado a los últimos con-
cursos de adjudicación del servicio de «handling» de 
cada uno de los aeropuertos gestionados por AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Andreu i Domingo, Dipu-
tado.

184/085864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué fecha tiene la publicación de las bases de los 
últimos concursos de adjudicación del servicio de 
«handling» de cada uno de los aeropuertos gestionados 
por AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Andreu i Domingo, Dipu-
tado.

184/085865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué posición, o qué puntuación, han obtenido 
las diversas empresas que se han presentado a los últi-
mos concursos de adjudicación del servicio de «han-
dling» de cada uno de los aeropuertos gestionados por 
AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Andreu i Domingo, Dipu-
tado.

184/085866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las propuestas económicas de cada 
una de las empresas que se han presentado a los últimos 
concursos de adjudicación del servicio de «handling» 
de cada uno de los aeropuertos gestionados por 
AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Andreu i Domingo, Dipu-
tado.

184/085867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a problemas y dificulta-
des en la adopción internacional.

Existe preocupación y perplejidad en las familias 
que hacen adopciones internacionales por el hecho de 
que la obtención en el país de origen del menor de una 
sentencia judicial de adopción plena con su nombre y 
los de los adoptantes, con un documento acreditativo de 
la fecha de nacimiento, no tenga efectos automáticos 
desde el punto de vista legal. Esto significa que el 
menor no tiene derecho a ser tratado inmediatamente 
como ciudadano español.
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El menor viaja a España como ciudadano del país de 
origen con el pasaporte correspondiente y un visado, 
dando lugar a situaciones peculiares en la zona de trán-
sito de algunos aeropuertos. Sólo la buena voluntad de 
su policía de fronteras ayuda a superar las dificultades. 
El aeropuerto de tránsito puede no pertenecer al espa-
cio Schengen o simplemente puede segregar las colas 
para los ciudadanos de la UE.

Por otra parte, ya en el Estado español, hay que 
enfrentar una serie de trámites para poder efectuar la 
inscripción en el Registro Civil y también en el Libro 
familia. Se piden de nuevo a las familias un montón de 
papeles y documentos, a pesar de que el proceso de 
adopción está validado ya por la administración. Se 
depende de la interpretación que el Juez haga  de la Ley 
de Registro  Civil, requiriéndose en cada cado una 
documentación diferente. Incluso el Código Civil es 
ambiguo a la hora de valorar el proceso de adopción en 
función del país en el que se ha llevado a término. De 
esta forma, se puede tardar meses y meses en tener 
completamente regularizada una situación.

¿Por qué se cambió la forma de proceder en relación 
con los procesos de adopción internacional haciéndolos 
más burocratizados y llenos de dificultades, a partir de 
la sentencia judicial de adopción plena en el país de 
origen del menor?

¿Por qué se obvia en los procesos de adopción inter-
nacional el precepto constitucional según el cual todos 
los españoles somos iguales ante la ley?

¿Por qué no se elabora una normativa legal clara y 
de aplicación obligatoria en todo el Estado en la que se 
especifique que nacimiento y adopción son sinónimos 
y merecen el mismo trato a todos los efectos?

¿Se va a dar instrucciones a la embajada española 
competente en el país de origen de los menores adopta-
dos con el fin de que se expida el pasaporte español, ya 
que los adoptados ostentan la condición de ciudadanos 
españoles desde el mismo momento de la sentencia?

¿Es consciente el Gobierno de la situación de extre-
ma indefensión en la que están las familias adoptantes 
cuando pasan por las zonas de tránsito de aeropuertos 
no Schengen en los que se separa la cola de los ciuda-
danos de la UE de otros?

¿Cómo se puede dejar a la buena voluntad de sus 
policías de fronteras que no tengan problemas llevando 
a menores en situación tan peculiar?

¿Se piensa elaborar un Reglamento que desarrolle la 
Ley de Registro Civil, teniendo en cuenta estos nue-
vos tipos de familia, tanto en lo referente a la figura 
parental como a la figura filial, y que posibilite la ins-
cripción automática en el registro correspondiente, 
sin dejar lugar a interpretaciones particulares ni a 
discriminaciones?

¿Mientras esto no sucede, se va a dar alguna instruc-
ción para que las instancias competentes apliquen la 
Ley de forma que se favorezca la fluidez del trámite?

¿Se va a hacer algo para que no se produzcan situa-
ciones de desigualdad ni discriminación entre la 
inscripción de un hijo/a biológico/a y la de un hijo/a 
adoptado?

¿Se va a cambiar de actitud en la Administración 
Central y optar por proteger y ayudar a la ciudadanía 
que opta por la adopción internacional, anulando la 
duplicación de trámites y desterrando la discriminación 
y la arbitrariedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/085868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

El Síndic de Greuges del País Valenciá ha solicitado 
recientemente suspender el proyecto Benicàssim Golf 
hasta que quede garantizado el suministro hídrico. Este 
proyecto prevé su construción en una zona húmeda 
conocida como «Quadro de Santiago» en la localidad 
castellonense de Benicàssim.

Según este organismo, la aprobación del Plan de 
Actuación Integrada (PAI) Benicàssim Golf, en el que se 
prevé la construcción de un campo de golf, quedaba jurí-
dicamente supeditada a la disponibilidad de recursos 
hídricos y esta condición no se ha producido. Entre la 
documentación requerida por la sindicatura, ante las ale-
gaciones vecinales al proyecto del campo de golf, se 
encontraba la consulta al comisario de Aguas de la Con-
federación Hidrográfica del Xúquer (CHX), quien asegu-
ró haber mantenido varias reuniones con el Ayuntamiento 
de Benicàssim en las que no se adoptó ninguna decisión, 
salvo que el Consistorio encargaría estudios sobre la 
compatibilidad de la posible recuperación del humedal.

Según el informe del Síndic de Greuges, el Comisa-
rio de Aguas afirmó que el PAI Benicàssim Golf se 
aprobó sin que se haya solicitado ni siquiera el informe 
preceptivo a la Confederación Hidrográfica del Xúquer 
(CHX) para acreditar la existencia de recursos hídricos 
suficientes, así como la afección de esta actuación a las 
instalaciones hídricas del municipio.

Ante esta situación, el Síndic de Greuges ha reco-
mendado que se suspenda hasta que no se obtenga el 
informe favorable de la CHX que acredite la existencia 
de agua suficiente y la afección de la actuación urbanís-
tica propuesta.

Ante esta petición del Síndic, y vistas las competen-
cias del Ministerio de Medio Ambiente, al tratarse de 
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una zona húmeda (Quadro de Santiago), sobre el cual 
la CHX ha de emitir informe:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno acorde a 
la petición del Síndic de Greuges?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de septiem-
bre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/085869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

A escasos metros del Parque Natural del Prat de 
Cabanes-Torreblanca (término municipal de Cabanes, 
Castelló), una de las principales zonas húmedas del lito-
ral mediterráneo, se han iniciado las obras del PAI Torre 
la Sal a cargo del grupo inmobiliario Marina d’Or.

Para poder empezar la primera actuación de este 
PAI, la empresa se ha encontrado con que el subsuelo 
del terreno es zona húmeda; ya que se trata de pequeñas 
fincas que la agricultura tradicional había ocupado a lo 
largo del tiempo sobre el humedal. Para poder efectuar 
estas primeras obras, la empresa ha efectuado la insta-
lación de varias bombas de extracción de agua, y está 
procediendo a la desecación del subsuelo del PAI Torre 
la Sal.

En ningún momento la Decoración de Impacto 
Ambiental de este PAI preveía ni estudiaba el posible 
drenaje del terreno, y se está afectando directamente a 
la zona de protección de la Cuenca del Prat de Gaba-
nes-Torreblanca, sin que la Confederación Hidrográfica 
del Júcar (Ministerio de Medio Ambiente), ni ningún 
otro organismo público hayan estudiado ni autorizado 
esta posibilidad.

El PAI no afecta al perímetro de protección del Prat 
(zona húmeda, LIC, ZEPA, etc.), ya que este perímetro, 
curiosamente, solo existe en la parte oeste del mismo, 
siendo inexistente en el sur y norte, donde se pretende 
desarrollar, a escasos metros, actuaciones urbanísticas 
de enorme envergadura (como este PAI, de 1.500.000 
metros cuadrados aproximadamente).

A fecha de hoy, y a pesar de que el Prat está en uno 
de sus niveles hídricos más bajos de su historia a causa 
de la sequía y la sobreexplotación acuífera de su alrede-
dor, miles de litros de agua dulce son bombeados direc-
tamente del subsuelo de Torre la Sal hasta la mar por las 
propias acequias de drenaje natural de Prat. Este agua 
forma parte del sistema hídrico del Parque Natural.

La primera queja de los vecinos del poblado maríti-
mo de Torre la Sal apareció al ver como las acequias de 

desagüe natural de la zona húmeda venían con un cau-
dal descomunal, desbordando el cauce de la acequia e 
inundando las inmediaciones de las viviendas. La pri-
mera denuncia delante el Ayuntamiento de Cabanes 
hizo que se reforzaran las orillas de las acequias, y que 
esta ingente cantidad de agua dulce se derramara direc-
tamente dentro del mar.

Desde entonces, las bombas de agua están extrayen-
do y lanzando el agua dulce al mar por las primeras 
obras del PAI Torre la Sal.

Esta práctica de desecar el subsuelo será posible y 
desgraciadamente necesaria en el resto de obras de este 
PAI al tratarse, como mencionaba anteriormente, de 
una zona húmeda ganada por la agricultura tradicional 
al Prat.

A pesar de tratarse de una actuación ilegal, ya que en 
ningún momento la Declaración de Impacto Ambiental 
del PAI contemplaba el bombeo de las aguas. El ayunta-
miento de Cabanes, ampara esta agresión a una zona 
húmeda de gran fragilidad. Recordemos que gran parte 
de sus concejales o familiares en primer grado, son a la 
vez empleados de la empresa beneficiada de esta polé-
mica actuación urbanística.

El drenaje bárbaro del subsuelo de la zona de Pro-
tección de Cuenca del Parque Natural a escasos metros 
del mismo es totalmente ilegal e inaceptable, sobre 
todo por la extrema situación de sequía del mismo; 
haciendo peligrar la subsistencia de especies animales 
acuáticas y vegetales de gran valor.

Viendo que en ningún momento la Confederación 
Hidrográfica del Júcar autorizó el drenaje de la zona de 
protección de Cuenca del Parque Natural del Prat de 
Cabanes-Torreblanca, y por el gran valor del mismo; 
atendiendo a la amenaza sobre la zona húmeda, LIC y 
ZEPA.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para evi-
tar esta agresión al espacio natural por las presentes 
obras y las futuras del PAI Torre la Sal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de septiem-
bre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/085870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

El proyecto (17 38 0665) variante de Gerri de la Sal  
(N-260), data del 1999, por lo que lleva más de siete 
años en el Ministerio de Fomento.
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El 27 de agosto de 2005 el Ministerio de Fomento 
anunció que adjudicó la redacción del proyecto cons-
tructivo del citado proyecto de variante.

En los Presupuestos Generales del Estado del pre-
sente año 2006 el Gobierno previó una dotación de 
283.490 Euros y a través de una enmienda de Esquerra 
se incrementó hasta los 383.490 Euros para poder hacer 
frente a los gastos de una deseada licitación de las 
obras.

¿Cuándo se van a licitar las obras de ejecución de la 
variante de Gerri de la Sal? ¿Qué previsión tiene el 
Ministerio de Fomento para que se inicien las obras? 
¿Va a poder hacerse efectivo el gasto previsto en los 
PGE- 2006 de cerca de 384.000 Euros? ¿Considera que 
se van a cumplir los plazos de ejecución y la obra podrá 
estar acabada el 2009? ¿Piensa mantener el presupues-
to actualmente previsto para el 2007 de cerca de 3 
millones de Euros y de 13 millones entre los años 2008 
y 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2006.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/085909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don  Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta.

Con relación al Convenio firmado en octubre de 2002 
entre el Ayuntamiento de Barcelona y el Ministerio del 
Interior, según el cual el Cuerpo Nacional de Policía 
colaboraría en la detección de actividades irregulares 
en la vía pública, ¿cuántas actuaciones realizó el Cuer-
po Nacional de Policía relacionadas con actividades 
irregulares en la vía pública, en los años 2002, 2003, 
2004 y 2005, desglosándolas por años e indicando el 
tipo de actividad irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

185/002678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 

formular la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las entrevistas realizadas, en todas 
las franjas horarias, y su duración a Concejales del 
Ayuntamiento de Barcelona y al Alcalde en Radio 4 -
Radio Nacional de España en los meses de mayo, junio, 
julio y agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

185/002679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a la vulneración de las 
formas toponímicas gallegas por parte de TVE.

De nuevo, en un informativo de TVE, en concreto 
en la segunda edición del telediario del pasado sába-
do 2 de septiembre, se podía ver otra manifestación de 
vulneración de la legalidad lingüística en materia de 
toponimia. En el mapa meteorológico que recoge los 
nombres de las ciudades del Estado aparecía en versión 
incorrecta y deturpada la denominación de la ciudad 
ourensana, escrita en el mapa como «Orense» en vez de 
Ourense, su forma legal y correcta.

No es la primera vez que sucede esto con las formas 
toponímicas gallegas en unos informativos de TVE. 
Son muchas las ocasiones, reiteradas una y otra vez, 
por las que este diputado ha tenido que dirigir iniciati-
vas, preguntas por escrito y preguntas orales a la señora 
Carmen Caffarel, e incluso se ha entrevistado con el 
Director de TVE, para reclamar el cumplimiento de la 
legalidad lingüística en lo referente a las denominacio-
nes toponímicas de Galicia. La Directora del Ente 
Público de Radio Televisión Española (RTVE) siempre 
ha pretextado errores, señalando que se trataba de casos 
puntuales y no intencionados.

Es cierto que se pueden producir errores, probable-
mente en una ocasión, dos o incluso tres, pero cuando el 
«error» se repite una y otra vez como si de una secuencia 
se tratase, quizás tenemos que pensar que desde luego 
falta voluntad y propósito para hacer las cosas bien, para 
respetar las normativas vigentes en materia lingüística, y 
hay que pensar que prima la mala fe.

¿Qué es lo que hay que hacer para que TVE, la tele-
visión pública, cumpla con la legalidad lingüística 
vigente en materia de toponimia? ¿Resulta tan difícil 
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interiorizar Ourense, la forma legal, en vez de «Oren-
se» la denominación deturpada?

¿Por qué una y otra vez se repiten estos casos con 
los nombres de ciudades gallegas?

¿Va RTVE a tomarse en serio este tema y practicar la 
legalidad vigente en materia de toponimia de Galicia?

¿Es de recibo que continuamente se vulneren las 
normas de las que se dota un Estado de Derecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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